



本版由济宁旅游百事通协办

今日推介

# 情迷香港 走进繁华深处

这里是购物与美食的天堂，潮流和传统交融在一起，这里是东西方文化碰撞出的小世界。独具魅力的香港，从环境，文化到商业，餐饮，处处都透着别样的气息。不论日夜，港内船舶川流不息，与灯光映衬在一起，让人们为它的绝代风华倾倒。

本刊 综合

## “老尖” 繁华最深处

尖沙咀是香港九龙主要的游客区和购物区。区内亦设有多个博物馆和文娱中心，饮食业和酒吧等也相当蓬勃。现代香港年轻人多称尖沙咀为“尖咀”或“老尖”。

尖沙咀是九龙油尖旺区的一部分，位于九龙半岛的南端，北以柯士甸道至康庄道为界，与香港岛的中环及湾仔隔着维多利亚港相望。从地理学的角度看，尖沙咀是九龙半岛南端的一个海角。在移山填海之前，由于该处附近的海水被官涌山所阻，其南端形成一个长及尖的沙滩，地形上十分显著。

维多利亚 海上明珠

维多利亚港是中国的第一大海港，世界第三大，仅次于美国的旧金山和巴西的里约热内卢。维多利亚港是位于香港的香港岛和九龙半岛之间的港口和海域，维多利亚港的名字，来自英国的维多利亚女王。一年四季皆可自由进出，在天时地利下，维多利亚港成为中国最大的港湾。

维多利亚港水面宽阔，景色迷人，海港的西北部有世界最大的集装箱运输中心之一的「葵涌货柜码头」。每天日出日落，繁忙的渡海小轮穿梭于南北两岸之间，渔船、邮轮、观光船、万吨巨轮和它们鸣放的汽笛声，交织出一幅美妙的海上繁华景致。

## 太平山 夜景最佳观赏地

太平山原名“硬头山”，古称香炉峰，海拔554米，是香

港岛的最高峰。太平山风光秀丽，现在是高级住宅区，也是人们到香港的必游之地。

太平山顶还是观赏香港美妙夜景的最佳去处，其中又以缆车总站附近古色古香的狮子亭和空旷怡人的山顶公园为最佳观赏位置。每当夜幕降临之际，站在太平山上放眼四望，在万千灯火的映照下，港岛和九龙宛如镶嵌在维多利亚港湾的两颗明珠，交相辉映。中环地区更是高楼林立，壮观无比。太平山以其得天独厚的地理环境和人文景观，成为人们到香港的必游之地。

太平山台西面有卢吉道小径，沿途绿树成荫，鸟语花香，在此可以俯瞰香港及维多利亚港的景色。山顶设有许多专为游客观景的设备。山顶广场眺望日落景色最为理想。适合郊游远足的港岛径亦从这里开始。

## 铜锣湾 购物地标

铜锣湾原指今为维多利亚公园的海湾及其东岸。因为该处的海岸线像一个铜锣，因而得名。而昔日海岸线就在今日铜锣湾道。铜锣湾古称盐船湾，18世纪戴氏家族于海湾东岸建立了一座“盐船湾红香炉庙”，即今日的铜锣湾天后庙。

如今，铜锣湾已经成为香港购物方面的一个地标。在香港铜锣湾最适合于作为参照物的是崇光百货店。崇光百货店前电车行走的路为主干道，靠近湾仔一方为轩尼诗道，靠近北角一方为怡和街，以这条路为界，新街与旧街真实地形成对比。

## 香港迪士尼 点燃童心

这是一座融合了美国加州

迪士尼和其他迪士尼为一体的主题公园，每一个主题区都能给游客带来无尽的香港岛之颠。

香港迪士尼乐园位处香港新界大屿山竹篙湾，迪士尼乐园面积126公顷，是全球面积最小的迪士尼乐园。乐园大致上包括四个主题区，包括：美国小镇大街、探险世界、幻想世界和明日世界。迪士尼乐园位处香港新界大屿山竹篙湾，是全球第七个以迪士尼乐园模式兴建、迪士尼全球的第十一个主题乐园，及首个根据加州迪士尼(包括睡公主城堡)为蓝本的主题乐园。在这里，您可以看到全明星阵容的迪斯尼卡通人物，如著名的米奇、米妮、高飞、灰姑娘、钢牙奇奇和大鼻帝帝、睡公主、白雪公主、美女与野兽、爱丽斯、花木兰、小熊维尼、玩具总动员、史迪仔等。

**旅游百事通 TRAVELING BESTONE 优质诚信游 一诺千金 打造旅游行业新标准**

以下承诺，如有违背赔偿 1000 元 / 人

<b>北京</b>	<b>北京印象 - 高端纯玩动车往返四日</b>	<b>1420 元起</b>
<b>云南</b>	<b>美地温泉 SPA 昆大丽双飞六日</b>	<b>3100 元起</b>
<b>海南</b>	<b>浪漫娱支洲 三亚往返五天</b>	<b>2949 元起</b>
<b>广西</b>	<b>玩水之旅 桂林漓江 阳朔 银子岩 古东 木龙湖双飞五日</b>	<b>3349 元起</b>
<b>四川</b>	<b>臻品珀金 - 九黄峨乐双飞八日</b>	<b>3780 元起</b>

经营许可证: L-SD-08016 出境产品受重庆海外旅业(旅行社)集团有限公司委托 许可证号: L-CQ-GJ00001  
24小时服务热线: 400-0537-057 网址: www.jnhx.com 更多路线店内咨询  
旅游百事通——济宁嘉华旅行社有限公司 地址: 济宁市建设路100号  
济宁市 建设中路 3162730 咨询中心 2260040 半截阁部 2349901  
兖州市 新世纪部 3914567 梁山县 人民北路 7306777 微山县 城后东路 8267789